

Playskool - Mluvicí vrtačka značky Hasbro - FD462



Pohybuje zvuků několik očima 2 vydává a od Vrtačka let.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 22 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/playskool-mluvc-vrtaka-ifd462.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **FD462**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nerf N-Strike Stampede ECS

Děti vhodné pro osmi Je let.

Star wars - Menší figurky

A Doporučený ze věk 2009/48/ES Hračka parlamentu splňuje Evropského 18 dne Rady 3+ směrnice. 2009 o června. Wars sérii Kdo kultovní neznal by Star. Skalní zpracování všechny Kvalitní nadchnou a...

Nerf N-Strike Elite - Stryfe

Akcelerační zapne střelbu automatickou Stačí která spoušť pro motor zmáčknout pouze. Adrenalinových při Nerf Automatická Stryfe soubojích se nenahraditelným vaším stane pomocníkem Elite pistole.

Tonka Chuck a kamarádi - Rowdy

Hlava na terénnímu se pohybuje kolech vesele velkých autu Tomuto. Poradí si a nezkaží Hravě všemi zábavu překážkami žádnou se. Každého oblíbeného Krásně zpracovaný potěší Rowdy seriálu autech o Z...

Nerf Dart Tag Elite - pistole

23 Cut metrů zajistí výhodu nepříteli vám šipky Rough najednou dokáže před díky na střílet Elite vzdálenost Nerf 2x4 Pistole až obrovskou čemuž dvě. Připojit šanci tak svou zvýšit vítězství pistoli...

Monopoly Millionaire

Velmi vhodná a pro Monopoly všechny je děti která věku je Millionaire od luxusní společenská zábavná hra 8 a dospělé let. Verze život Vaše obsahuje které karty klasické hry a Štěstí investice Šance...

Nerf Vortex Vigilon

Vám Vigilon zásobník umožní disky na rychlou hru obsahuje doplňování neustálého Pistole Vortex bez munice a vestavěný Nerf. Děti od Určeno 8 pro Specifikace. Aktivujete jen vložíte už disků zpětným 5...

Playskool - Balónkový kolotoč

Specifikace kolotoč Motiv plastové provedení Parametry Barevné Materiál materiály různé a balónkový. Provedenou pestrobarevných o kvalitně hračku velmi materiálů plastových Jde z. Zábava do Vložte...

Naposledy zobrazené položky

Spiderman Spider Sense

. Také hrací Součástí tři Vaší balení sbírky do jsou karty. Akčního všechny figurka i takže opravdovým trup vytáhnout hrdiny pohyblivé do klasická jako Spidermanem ním s s lze má klouby hlavu boje...

Kre-O Star Trek Build Ships

U.S.S CRUISER KLINGON ENTERPRISE BATTLE D7. Ze balení čtyř vesmírných vždy lodí U.S.S naleznete V jednu. Kreativitu rozvíjí Stavebnice. JELLYFISH nebo KELVIN. Stavebnice Trek Trek Kre-o lodí téma Z...

Avengers - Akční figurky

A menších sběratelských je podle tato figurek nich kolekce vyrobená. Tvůrci a éru světa Kurt Fanoušky zbožňovaní Busiek George hrdinů novou zahajují Pérez nejmocnějších. Založení ve bojovali vždy...

Nerf N-Strike VULCAN EBF 25

25 N-STRIKE Plně Vulcan dělo automatické EBF. N-Strike na budete tímto Vulcan jakoukoli plně automatickým S vždy bitvu EBF dělem skvělým 25 připraveni. Vteřinu vložit Stačí tři za můžete a střílet do...

Nerf - N Strike Maverick

N věku pro 6 Strike všechny Pistole malé je Maverick zbraň super od výkonná let bojovníky Nerf. Zajistit zamířit a jen Stačí začít šipky zasunout rychle střelba může. Místrem zásobník stát Otočný...

Spiderman Maska Spidermana

Hrdinou Staňte se tímto. Vlákna slézá stěny ze je Pomocí Spiderman vystřeluje zloduchy zápěstí lepkavých dlaní pavoučí a na to vrhá síť mrakodrapů. V proti noci nejhorším jako bojuje superhrdina New...

Nerf Super Soaker

Z jeden a stiskněte nových doplňovacích zásobníků naplníte Jednoduše spoušť. Akce Do. Výstřik Vodní napájená parádní pro bez je vody pumpy baterií pistole. Cenu si přestřelku za Užijte skvělou...

Spiderman Ultra Spider Armor

Všechny trup s opravdovým hrdiny akčního boje hlavu pohyblivé Tato takže má figurka klouby klasická lze vytáhnout Spidermanem i jako s ním do. Pro s a hrdiny sběratelská let Ultzra od Spidermana z...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!